4. kleiner Leistungsnachweis in Mathematik am 27.2.2013, Klasse 6¢  Name: .....cccccevvveveeveevecieseeseeceenenns

1. In einer Gewlirzpackung sind im Schnitt 23,4 g Gewlirz enthalten.
a: Ein Versandpaket enthalt 2,925 kg Gewdirz.
Wie viele Gewilirzpackungen enthalt das Versandpaket?

[ Kontrolle: 125]
ohne weitere ausfihrliche Rechnung!
b: Ein weiteres Versandpaket enthalt 0,2925 kg Gewdirz.
Wie viele Gewlirzpackungen enthalt dieses Versandpaket ( auf Ganze gerundet )?

c: Ein besonderes hochwertiges und teures Gewlirz wird in Geschenkpackungen zu
0,234 g verpackt. Das Versandpaket enthalt dann nur 292,5 g.
Wie viele Gewlirzpackungen enthalt dieses Versandpaket?



Zur Erstellung einer Lichtwellenleitung verwendet man standardisierte Lingenmodule mit
jeweils 7,28 m.
a: Fiir die Verbindung von der St. — Martinskirche bis zum RoKo werden 37,8 Module
verbaut.
Bestimme die Lange in m auf 1 Dez. gerundet.

[ Kontrolle: 275,2m ]
ohne weitere ausfihrliche Rechnung!
b: Andere Module fiir langere Strecken besitzen die Lange 72,8 m. Fir die Strecke Deg —
LA ( Distanz ca. 90 km ) bendtigt man 3780 solche Module.
Welche Streckenlange auf 100 m gerundet wird damit verlegt?
Wie viele parallele Strange wurden verlegt?

Folgende richtige Rechnung ist vorgegeben: 122,388 :28,2=4,34

a: Gib beide Umkehrrechnungen an.

b: Gib ohne weitere ausfiihrliche Rechnung die Ergebnisse folgender Rechnungen an:
2,82 % 0,0434 = ..o e st
1,22388 : 43,4 = .ottt

0,122388: 0,282 = ...ciiiiriicc i s
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In einer Gewlirzpackung sind im Schnitt 23,4 g Gewiirz enthalten.

a: Ein Versandpaket enthalt 2,925 kg Gewdirz.

Wie viele Gewlirzpackungen enthalt das Versandpaket?

kg

[ Kontrolle: 125]
ohne weitere ausfihrliche Rechnung!
b: Ein weiteres Versandpaket enthalt 0,2925 kg Gewiirz.

Wie viele Gewlirzpackungen enthalt dieses Versandpaket ( auf Ganze gerundet )?

0,2925 kg : 23,4 g=292,5g:23,4g=2925:234=12,5 ~ 13

c: Ein besonderes hochwertiges und teures Gewtirz wird in Geschenkpackungen zu

0,234 g verpackt. Das Versandpaket enthédlt dann nur 292,5 g.

Wie viele Gewlirzpackungen enthalt dieses Versandpaket?

292,5:0,234 =292500 : 234 =1250

Zur Erstellung einer Lichtwellenleitung verwendet man standardisierte Laingenmodule mit

jeweils 7,28 m.

a: Flr die Verbindung von der St. — Martinskirche bis zum RoKo werden 37,8 Module
verbaut.
Bestimme die Lange in m auf 1 Dez. gerundet.
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7,28 m *37,8=275,184m ~ 275,2m

[ Kontrolle: 275,2m ]
ohne weitere ausfihrliche Rechnung!
b: Andere Module fiir langere Strecken besitzen die Lange 72,8 m. Fir die Strecke Deg —
LA ( Distanz ca. 90 km ) bendtigt man 3780 solche Module.
Welche Streckenlange auf 100 m gerundet wird damit verlegt?
Wie viele parallele Strange wurden verlegt?

72,8 m *3780=275184m~ 2751km ~ 3*90km

Es kdnnen 3 parallele Strange verlegt werden.

3. Folgende richtige Rechnung ist vorgegeben: 122,388 :28,2=4,34

a: Gib beide Umkehrrechnungen an.
122,388 :4,34=28,2 und 28,2 * 4,34 =122,388

b: Gib ohne weitere ausfihrliche Rechnung die Ergebnisse folgender Rechnungen an:
2,82 *0,0434= 0,122388
1,22388:43,4= 10,0282

0,122388:0,282 =0,434



